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A feladato ; ; 5
e koigtys?gesen keét pontot érnek, kivéve a 1. és a 9. feladatot, amelyek harmat.
pontszamot nem adunk, indoklds nélkiili eredményeket nem értékeliink.

1. A C(5,2) szisztemat] :
AT matikus lineéris blokk-kod kodszoi koze
a) Ad . y okk-kod kodszoi kozott szerepel a / '
) Adja meg a kod generator- és paritasellen6rz6 matrixat! Pera

b) Hatarozza me inimalis kodszata
g a minimalis kédszotavolsagot! Hany bithiba észlelését és ha ithiba i
et : : elését ftAcA :
garantilni ez a kéd egy-egy vett sz6ban? €s hany bithiba javitasat tudja
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2. Szabalyozastechnika vizsgéan az On mellett iil6 hallgatonak egy egyenletes kvantalot kell terveznie
MATLAB-ban, amellyel egy valos jel kozvetleniil digitalissa alakithato 70 dB-es jel-zaj viszony mellett. A
jel 60 kHz és 108 kHz koz6tt tartalmaz komponenseket. Sajnos az ENTER billentyi megnyomasénak a :

pillanatéban térsa gépe lefagy.

Stigja meg (persze csak papiron) tarsanak a) a biintetleniil valaszthaté mintavételi frekvenciakat €s b) egy On
altal célszertien valasztott mintavételi frekvencia mellett az egyenletes kvantalo bitszamat!













